



Его Величество Шоколад

11 июля Всемирный день шоколада – самый лучший повод побаловать себя кусочком вкусного шоколада. Это уникальный вкусный продукт, который может оказать положительное воздействие на наш организм. В этот день юные читатели Детской библиотеки ЦБС Ибресинского района были приятно удивлены, так как их ожидали сюрпризы.

Для ребят был подготовлен познавательно-развлекательный час «Его Величество Шоколад». Началось мероприятие с виртуальной экскурсии по шоколадным музеям Кёльна, Москвы, где они узнали интересные факты, связанные с шоколадом, например, что Родиной шоколада является Центральная и Южная Америка, слово «шоколад» переводится как «горькая вода». Родиной Всемирного дня шоколада считается Франция, именно французы 11 июля 1995 года положили начало этому празднику. Первым европейцем, которому удалось попробовать шоколад, был испанский мореплаватель итальянского происхождения Христофор Колумб в 1502 году. Но только благодаря испанскому конкистадору Фернандо Кортесу ароматный напиток попал в Европу. Лакомство окрестили «черным золотом», которым поначалу наслаждались лишь аристократические круги. Лишь в начале 20-го века, с появлением промышленного производства, шоколад стал всеупотребительным напитком. В немецком городе Кельне, в швейцарском - Каслано, в Москве и в ряде других городов созданы музеи, посвященные шоколаду. А в городе Покров Владимирской области в 2009 году был открыт первый в мире памятник шоколаду. Также ребята узнали о том, как делают шоколад, как правильно хранить шоколад, какими полезными свойствами обладает этот продукт. Затем ребята приняли участие в викторине «Шоколадный счастливчик» В конкурсе «шоколадных болтунов» ребята наперебой называли названия шоколадных конфет, выпускаемые кондитерской фабрикой «Акконд». Затем дети участвовали в состязании на составление слов из букв слова «шоколад». Все участники конкурсов получили сладкие шоколадные призы. К мероприятию оформлена выставка «Его Величество Шоколад».